



美國企業齊聲支持川普關稅政策 拯救製造業

美國製造業復甦 川普果斷貿易政策獲企業熱烈支持

唐納·J·川普總統果斷的貿易政策正引燃美國製造業的復甦熱潮，贏得全國各地家族企業與其他長年飽受不公平貿易實踐之苦的企業熱烈支持。從鋼鐵鍛造廠到模具製造商，他們的聲音傳遞出一個強而有力的事實：這些政策不僅是保護就業，更是在振興美國產業的核心。

以下是他們的心聲：

Walker Forge

- Walker Forge 是位於威斯康辛州 Clintonville 的第三代家族企業，為國防等多個產業製造鋼鐵鍛件。
- 總裁 Will Walker 表示：
「這是幾代人以來首次有一位總統將美國製造業置於優先地位。這就是關稅的意義——讓美國優先。這些關稅明確傳遞出訊息：企業不能再壓低我們美國工業基礎的價格了。」

Franchino Mold & Engineering

- 位於密西根州 Lansing 的 Franchino Mold & Engineering，專門設計、工程、建造、維護並修復塑膠射出模具。
- 總裁 Mike Hetherington 表示：
「我們公司今年慶祝成立 70 週年，作為一家美國模具製造商，我認為從中國購買一整套射出模具的成本竟然比我在美國買原材料還便宜，這極度不公平。我們在勞工、安全、品質與環保方面須遵守嚴格標準，並引以為傲地達成這些標準，卻要與中國那些不按規則行事、享有大量政府補貼、勞工規範寬鬆、價格扭曲的公司競爭。關稅讓競爭場域更公平，迫使企業將目光轉回美國模具製造商，尋求符合成本、品質與交期需求的產品。我們不是要特權，我們要的是公平！」

ELLWOOD

- 位於賓夕法尼亞州 Ellwood City，擁有 115 年歷史的家族企業 ELLWOOD，為國防與航空等高要求應用生產高品質金屬與客製化零組件。
- 總裁兼執行長 Ben Huffman 表示：
「ELLWOOD 支持川普總統重塑全球貿易體系、實現公平貿易的努力。目前的不平衡體系讓美國製造業處於極不利地位。全球範圍內的不公平、受政府補貼的貿易行為持續對我們造成重大傷害，這些長期有害的貿易慣例必須被扭轉。」

Dyersville Die Cast

- 位於愛荷華州 Dyersville，專門從事客製鋁與鋅壓鑄製造，以及 CNC 加工與粉體塗裝等二次加工服務。
- 總裁 Robert Willits 表示：
「我擔任這職位已有 24 年，這段期間內我看到許多事件都讓我相信川普總統在關稅問題上是百分之百正確的。我全力支持他捍衛美國製造業的行動。願上帝保佑川普總統，感謝他信守承諾。」

TK Mold & Engineering, Inc.

- 位於密西根州 Romeo，專門為消費性商品與汽車產業製造原型與量產模具。
- 總裁 Tom Barr 表示：
「TK Mold & Engineering 很榮幸能扎根於美國汽車產業的核心地區。多虧近期的關稅政策，我們看到了對美國本地製造的關注回升。光是過去三天，我們就收到三筆針對模具回流美國的報價請求。這些關稅為像我們這樣的美國企業創造了實質機會，鼓勵企業將工作帶回國內。我們感激這些支持基層產業的政策，幫助復興像模具製造這樣的關鍵技術。」

Industrial Molds, Inc.

- 位於伊利諾州 Rockford，擁有 52 名員工的家族企業，是一家工具與模具工廠。
- 執行長 Andy Peterson 表示：
「關稅實施以後，我們的客戶開始重新思考供應鏈配置，並將更多工作回流國內。這徹底改變了我們今年的營收預測，我們正準備快速擴編人力。」

Legacy Precision Molds, Inc.

- 位於密西根州 Grandville，專門設計與製造高精度塑膠射出模具。
- 副總裁 Tyler VanRee 表示：
「近期的關稅對我們業務帶來顯著正面影響。報價活動顯著增加、新訂單進入、

也看到越來越多企業考慮將模具生產回流美國。現階段的關稅正驅動美國製造的實質成長動能。我們感謝政府對振興美國產業的承諾，也鼓勵他們繼續探索長期解決方案，協助重建美國製造業。」

Campbell Press Repair

- 位於密西根州 Lansing 的第二代家族企業，專為金屬鍛造與沖壓業提供機械維修、翻修、自動化與新設備，擁有 28 名技術人員。
- 總裁 Pete Campbell 表示：
「若不是川普總統揭露關稅不平衡，誰會知道這些問題？身為在全球市場競爭的小型企業主，這些事至關重要。」

Westminster Tool, Inc.

- 位於康乃狄克州 Plainfield，是專門製造複雜醫療與手術設備塑膠射出模具的公司。
- 副總裁 Hillary Thomas 表示：
「川普總統與其政府實施的製造業關稅對我們業務帶來實質助益，就如 2018 年那波廣泛的關稅措施一樣。新一輪關稅公告後，我們在一個月內的報價請求增加了 25%。針對中國與其他國際競爭者的關稅，有助於讓模具產業在全球製造市場中重回公平競爭。我們強力支持並鼓勵維持這些推動本地製造的國際關稅政策。」

Metallus, Inc.

- 位於俄亥俄州 Canton，是美國領先的高性能特殊金屬製造商，使用回收金屬供應工業、汽車、航空、國防與能源產業。
- 總裁兼執行長 Michael S. Williams 表示：
「我們支持對鋼鐵產品執行並擴大 232 號關稅，這與我們長期堅持公平貿易與市場平衡的立場一致。作為本土鋼鐵製造商，我們認為這些關稅對 Metallus 和整體美國鋼鐵產業而言是一大勝利。」

Twin Cities Die Casting

- 位於明尼蘇達州 Minneapolis，是一家擁有 106 年歷史的員工持股壓鑄公司，在中西部設有三個據點，共有 175 名員工。
- 執行長 Todd Olson 表示：
「在過去十年，我們的產業——尤其是我們公司本身——深受外國競爭增加的衝

擊，其背後多為其他國家的不公平補貼。儘管美國壓鑄市場成長，但美國本土產業卻逐漸萎縮，低成本國家的產量大幅增加。」